
 

HỌC TẬP - LỚP 4  - TOÁN LỚP 4 

Giải bài 2 trang 99 SGK Toán 4 tiết Luyện tập chung 

Bài 2 (trang 99 SGK Toán 4): Trong các số 57 234; 64 620; 5270; 77285 : 

a) Số nào chia hết cho cả 2 và 5 ? 

b) Sô nào chia hết cho cả 3 và 2 ? 

c) Số nào chia hết cho cả 2; 3; 5 và 9 ? 

Lời giải: 

Hướng dẫn: Chẳng hạn câu a : 

- Trước hết ta chọn ra các số chia hết cho 2 : 57234; 64 620; 5270. 

- Sau đó chọn trong các số trên số chia hết cho 5: 64620; 5270. 

Đáp án : 

a) Các số chia hết cho 2 và 5 là : 64 620; 5270. 

b) Các số chia hết cho 3 và 2 là : 57 234; 64620. 

c) Số chia hết cho 2; 3 ; 5 và 9 là : 64620. 
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